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rand()
e srand(time(Q))

o ERRHREH?
o WELTRE




o <bits/stdc++.h>

e $ﬂ1 n\|:|

int n = 1000000, arr[1000000 + 10];
int main() {

double sum

~ (int i

arr[i]

0, dis = 0; Average value: 16402.3
9; i< n; ++ 1)

i Average distance: 62323.3

random_shuffle(arr, arr + n);

r(int i =0; i <n; ++ 1) {
sum += rand() % n; /\ '“:J
dis += abs(arr[i] - 1i);

b
cout << "Average value: " << sum / n << '\n'; Aver\age Value: 5@@@@9

cout << "Average distance: " << dis / n << '\n';

" 0 Average distance: 333333




] rand()

e rand() £ windows LTFEFXRIEIE#[EA [0, 65535]

o fERAE:
o rand() RZREGERPHERLERRHET
o FAHMBELEEAESS, 10 mt19937
o BRERUE -> HEEELE

e



fth 55 47 R BRI =X

e Mt19937

int n = 1000000, arr| 0] ;

void Use _mt19937() {
mt19937 rng(chrono::steady clock: :now().time_since_epoch().count());
shuffle(arr, arr + n, rng);

}




uinté4 _t rotl( uinté64 t x, int k)
(x << k) | (x >> (64 - k));

uinte4_t s[2] = {1234, 4321};

uint64_t RandomBigInt() {
uint64 t s@ = s[0], s1 = s[1], result = s@ + si;
STR2=RcO
s[@] = rotl(s@, 24) ~ s1 ~ (sl << 16);
sliLR=Nrotl(s1rm3 7))
result;




How to shuffle

(int 1 = 1; i < n; ++ 1)

swap(arr[i], arr[next() % i]);
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BS - St EREERE
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BRESEH p EHEZEIZ RIS ER
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» SEHRERNBEE (1 - p)
« SENBEFROKEE (1 — (1 - p)h)?
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o HHY:
o HW—EYRNHEZEFREER EEFEREYMSRESHERER
EIETRREY &2 B BRiEZMER ST HER.
o EiFBEIEHTEAE—EEH, FrAaeEAMEF BN mE
FRIEREE —HRIFER,

o NMREMEYM A, B, IRERHEEKE f
o FRARAVHEER.
m f(A) != f(B),{H A = B, => T H[EE
m f(A) = f(B), 1B A != B, => SERAIHESE




Hash

=190
o f(x) =x%2
FTERMERES:

o 11=2, @A 1= (1) != f(2)

o 2=2, FAA& 0 =F(2) = f(2) =9

BEHEM=ZES:
o 4 =2, A& 0 =F(4) = f(2)




{BAI=B

o HFHY hash function ZEjfElfiiE]
RIBERZE /N, W2 f(A) = f(B),
B A != B ROHEER,

» e P(f(A) = f(B), 1B A != B) < 1e-9

o EEEIRMIBEERIZE ST/, AREERLAILL
[BR2E Jhash function A EflfilE

o HHEE le-9 WAL, FRIFRAE

o HAELMIBIF (checksum)




AILIFEEEE hash table
S1FIEEE, (BEREH
HAT, insert. delete #Z
0(1),

<unordered_set>
<unordered_map>
std;

unordered_set<int> u2;
unordered_map<int, int> ul;

<ext/pb_ds/assoc_container.hpp>
__gnu_pbds;
cc_hash_table<int, int> cc;
hp_hash_table<int, int> gp;



ash =24

o ¥ —{A hash function x -> f(x) A=EHEHNLTEME:
o Preimage attack:
m A f(x) ZBEH x
o Second preimage resistance:
m HEHE f(x) BIFERT, HEE—HBy -> f(y) = f(x)
o collision resistance:
m FEI—# a, b EF f(a) = f(b)
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o —EAEBRMEZ/MA, BIREANMAE BHERIIEERKRTT 50%?
o 23A

e A n BN, EAEIFEHME N EfSFENSTEZERR—EE,
o p(n) = AMEBEANEEZET RERBEF,

o EEEERHLZLK?

p(n) ~ 1 —1/exp(n®/(2N)) ‘




olling hash

o X RK &% (Robin-Karp Algorithm)

o %l

H(s) = Zsi x C"™" mod M
=1

o HMAILIAREFELBELS I




ash - 31 C =10

S = 21334531
e M = 100000000000000000000VVVOVVBOYVBVVRLBOLVO
e H(1l) =2
e H(2) =21
e H(3) = 213
e H(4) = 2133
e H(5) = 21334
e H(6) = 213345
e H(7) = 2133453
e H(8) = 21334531




olling hash

H(s) = Zsi x C"" mod M

=1

BRExIrE—EFH, BRELMEHhash{E
THIMIELEEEIERTLL 0(1) #0172
M—{E = TR @

Mm—EFrxEZm

12 w1 R BR — 18 =F oo

{EREMIFR—EF T ‘




olling hash

e TLUE Rolling hash BB —ERISRE=A

H(1) = 2
H(2) = 21
H(3) = 213
H(4) = 2133
H(5) = 21334

C



olling hash

e M{E hash ¥Ei#2zk
o —EFthraILIEZ—{Ehash

S = 213
P =123

H(S) = 213
H(P) = 123
H(S+P) = 213 * 1000 + 123




olling hash

fitl B HiT 0 B9 F 7T
S = 12345

H(S) = 12345
12345 - 12000
= 345

*Cb




olling hash

o MREEMFIT

O S = 12345

O H(S) = 12345

o (12345 - 45) / 100 = 123
o Why #RFL?

*C—b
o 8/ 21!=2/2 (mod 6)

BETT




olling hash

o FAEEME
o HMEFTEIRIEIFFEEEATRRAIR011ing hash




olling hash

ZEFRREEFE L AR —KRihashi&

S =21334
H(1) =2
H(2) = 21
H(3) = 213
H(4) = 2133
H(5) = 21334
H(3~4)

= H(4) — H(2) * 100 = 33




EEEET hash

o IR—{EA%EMEXR/INE N * N

o Q XEHMMEX/NERINFEIEREMERE,
o N <= 5000
o Q <= 500000

o hash RIRAILIHEERIZ# 2




H(s) = Z s; x O™ mod M

24 23 22 21 20
19 18 17 16 15

14 13 12 11 16
9 8 7 6 5
4 3 2 1 ©




E HH A RYHE R

HMTE=ZER/NAE N BI N x N ¥60F A B.C, 5f A x B

BRI ?
1 2 3 . 7 8 53 64
4 5 6 d |

O N <= 1000
1112

o EHHEMZE O(N"3)
o HEFHEER—EL?




E HH A RYHE R

R B2—ENx 1 MEE BEIAFERE
((AxB))=(C) —

[123]x ;f
e ((AxB)xR)=(CxR)=C’ o 8 e

e (Ax(BxR))=(CxR)=C

= isz— x C"" mod M

o FEBEHPEFE hash MEIEIETEHE
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HBHE—E N BEFEMFEH a 1, a 2, ..., anREH Q {E;
, BREABERE 1, r, BFREMNMEEE a1, ..., a_r E6EE
FHEHIREH R ?

o N <= 1,000,000

o Q <= 1,000,000




CEE Rk

XOR HF4E :
O XeVYoZeoeVYaoXdZ =0

XOR AZUaFIEE

c 1®2o3 =20
One time pad:—REZEAR
N B € [0, 2°k) HIBEHEF XOR iCIRAVIER ZFEHEAY

fEtiid a_i BRETAL—ERERAKEF

BREERE 1 / (27°k), & k = 60
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o fAH—ME N E&FFEH a 1, a 2, ..., a n, {WE
A Q EFEf, EXRFEMEHRE 1, r FRIMEEE
a_l, .., ar eOBEHFHMHIE K HEHERX?

O N <= 1,000,000
o Q <= 1,000,000

e



o EXEt—1E hash function
e XOR HILL MNiE AT LL

o HERMRE:
o ZEEZR YES M E—TEHIEFFH IR
o ZEZENOMEEREEEMIETEE

e



o EREI—M hash function:inix
1 | 1 | 1 ] 1 1 | 1 | 1 |
X X -2X X X -2X X

1+ | 1]/ 2 | 1]3 [ 12 ]2 2|
X X y -2X z X y -2y y Z

o WAEE p ETHFEMREREA

o HEFMMERME: 1 / p '




RES 8 KIS

o AN B M BZHMARME, HiAHME S T
o FHh—1%F s Bl T BEEERKRE 8 EBLRIFERE
o FHE IR REPAFEMIEFERAIE,
o
o

1 <= N <= 100, 1 <= M <= 2000

e






e Dp[point][step] = True or false




o FMINRIFERLEAEREIE

o A N B M ZHAME, MIHHEHMEE S A T,
B ERRT S F1 T 29 =ER i MEFBLTER C_i.
EE—1E s B T BSEERKA 8 AR ERE,
WK EREER 6 BMARMESR

® 1 <= N<=100, 1 <=M <= 2000, @ <= C i <=5 I




= A 8 HfE

BN B MENEAERE, TEHMEE S #1 T,
B ERRT S 1 T 29 =E3 i MEEBLTERE C_i,
aAfk—1% s | T BEESEEEGRKA 8 AR ERE,
WK ERER 6 ELAREMER

1 <= N <= 100, 1 <= M <= 2000, 0 <= C i <=5

Dp[point][bit _mask] = True or False
e O(point bit_mask) O(E#) = 0(276 M) ‘




REZ 8 HIH

o NMRIHFEBLY => B2 LB
o FEMIEEMEEZEL C i =xel0,5]

o EUBIMEGEH
o NMERE—EFESHEHEMIRE

o HENEBNVEREESR—#: 6!

o WBAHEHE: 676 61

. %%—&%%%%%%:1_63




EA 8 1S
LAEHBLZEE

o B 1 RMBBE : (1 $) ~0.9845
B 10 REGEIRE © (1 - )1 ~ 0.8559

BEME 100 RAGEHERE 1 (1 - )1 ~ 0.2111

fEH 300 REVIEFRE : (1 — 2—;)300 ~ 0.0094

BEHE 1000 RAUSERRER : (1 — g—é)looo ~ 1.7606 x 10"




e How:
e FHLHER
o BEMLEIE—IKER o> (LI EBMME




% - B8

o T N E-AFTELEE FHRELZXE—GRAED
k % HIEHR?
e 2 <=N<= 2 * 10”6
o k >= 20

C



B8k
1. FErEmR{E S

2. BMEEZVEMEMEERMERLE
3. MIRZR

EERIHRIE B 50 R, $EINE

(1 — 20% X 20%)50 ~ 12.98% .



1. FERE—EEE a
2. Ll a BMEAEIDHMEBEETEF
3. IEZ R

EHEMREMEE a B 40 R, HRE

(1 - 20%)* ~ 0.013%




Derangement)

SRHER Dy - MEHIRAAN]L <i < N » A, # i E&RN

permutation

Dy/N! ~ 1/e =~ 0.367879

M ERE K 1/3 BIEEZRFEE1%—1E permutation A LAREHE

Zl|—1{@& Derangement o
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. %ﬁliﬁﬂﬁlﬁ*ﬁH%&gﬂ’]%%ﬂ*ﬁﬂ%&%ﬂ’ﬂ%o

o B ELRBEEMKZSZRETMIERE,

o HNELMER FHERE LEMEMZEFE—IFE BEHELE
MELZ B EREIE,

I1<M<<N<ZIQ l




LB RRbEITEL = 5T T !

(GETEERE —> BEETERNAIER Z S
o HEHEMNEABRLZIRFIEZH

o M—IEE = MmE—ERH (BZIE)
o RLZLERREEIRHHIGILSH

e ER—ERXKMIR

o HMEIEHH MEHIEMMRAMIIMBFESZ 1 BLN-1 &

Hr98ESI p 1,p 2, ..., p.N ‘




o mEIRHEIHES / NI = enr-2

_ -6
(1-e~2)?° ~ 2.07x10
o TUBEBEMNERXGE—T WmEMEEIEES / NI

C







o ¥ N EZ#FE LEAIRS, Ffkt IRRESOT B AR {E RS,

e 1 <= N <= 1075



b EH

1. 8 N EREBINE—ZRRE
2. N ERIEFFE#FITEL, d = dis( a1, a2 )
3. Kl r =d/ 2 BR/MEZHTEUI KK, WG EL
RO LUEEZERT B (x, v) EEAEES (x/r,y/r)
A EEMERER —EEFA




ERITREE

o 4. —EEEEREF
EEATNGEEE —EEHRAUEERATDHM 5 * 5 =18

d/2~d | d/2~d | d/2~d | d/2~d | d/2~d
d/2~d | 0~d/2 | 0~d/2 | 0~d/2 | d/2~d
d/2~d | 0~d/2 | EfESs | 0~d/2 | d/2~d
d/2~d | 0~d/2 | 0~d/2 | 0~d/2 | d/2~d
d/2~d | d/2~d | d/2~d | d/2~d | d/2~d




ST Bl

o 5.}EIFIHIRITZLE:
o FEI r = FHMIRIEELE / 2
o [EIZEIZER=F2R 0(i+1)




- PAZEHE

- 2d, BEE a, a,, ..., a;, EBEHNRIAIEERE -
. BDIAB 0y, B o B 0, 508 (a), o) REIOBIEISOME

=%

i i X2 2

: P(‘hs(af’ ) < d") SO ixG+D i+l
. W o, BHOERAE : O + 1)
- SMA—EHZEHEECHRES

R xO(LE) = =2 =0(1)

i+ 1
« ABHEZEI N {EZE => O(N) ‘







